

车牌做手脚 要罚\$110!

安省警官 Jeff Hare 发现，有越来越多的司机在车牌上“动手脚”。仅仅在他去参加一次活动的路上，就拦下了三名司机。Hare 的理由原因很简单，他看不清他们车牌上的数字和字母。“车牌几乎是看不见的。要知道，任何时候你遮挡你的车牌，你就是在违法。”

安大略省《高速公路交通法》明确规定，车牌被遮挡是违法行为，可能会使驾驶员面临 110 加元的罚款，但并不会导致保险分数扣分。

法律规定，车辆的整个车牌必须“始终清晰可见”，并且不得有“污垢和遮挡”。

包括一些装置，用来防止车牌号码被红灯摄像头、照相雷达系统和自动化道路收费系统（如 407 ETR）拍摄和记录，均在禁止之列。

即便法律规定得如此明晰，Hare 说他在路上继续看到非法的车牌罩。他说：“我已经和许多警官交谈过，这显然是一个日益严重的问题。”“我们看到了有色的车牌罩。”

Hare 说，他在路边检查时与询问司机车牌为什么这样，司机往往会辩称他们不知道遮挡车牌是违法的。

Toronto Cruise Deals: 2024's Best Discount Cruises & Packages

尽管遮挡车牌涉嫌违法，但在很多商店里，这种车牌罩或类似产品依然随处可见。

例如，Canadian Tire 销售一种名为“烟雾车牌盾”的 Autotrends 品牌车牌罩。该产品虽然并没有让车牌号码完全看不见，但在一定程度上遮蔽了视线。生产商在包装上注明该罩只用于“越野、展示室使用”，以避免麻烦。

London 的一名汽车配件店主 Trap 表示，他有在销售一些带有淡色的车牌罩，但他不会出售任何遮蔽车牌的产品。此前，曾有一家供应商想要购买有“棱镜效果”车牌罩，但 Trap 表示拒绝。

他说：“那是 407 号公路刚刚建成的时候，人们试图避开那里。”这条多伦多以北的私人高速公路使用摄像头自动捕捉车牌图片，以便向车主收费。“我婉拒了。”“我确实有强烈的感觉，警察确实需要监控车牌及其所有者。”

Trap 说，他认为大多数购买车牌罩的客户并不是为了从警察或摄像头那里隐藏他们的车牌。他说，许多人只是想让车变

得更好看。不少人只是为了保护自己的个性化车牌。

Hare 警官强调，一定要记住，车牌必须清晰可见，这是出于安全原因，也有助于在车辆被盗时找到车主的车。

虽然被拦停的司机有时会向警官提出抗辩，声称车牌是从商店买来的，但 Hare 说，这不会帮助司机避免被罚款。他说：“卖非常快的车，这并不意味着你可以不遵守速度限制。”

猛烈山火再起

山火预计更严重 本周，西北地区一社区预计将迎来炎热干燥的天气，该社区本月早些时候因野火迫使数百人撤离。西北地区消防官员表示，这可能意味着 Fort Good Hope 周围的火势会更加猛烈。

加拿大环境部预测未来几天将是晴天，最高气温在 24 至 26 摄氏度之间。截至周日上午，野火仍在蔓延，已经扩展到近

55 平方公里。官员们在上周日表示，火势已经蔓延到 Fort Good Hope 的边界。他们表示，目前没有建筑物被摧毁，消防队正在努力保护建筑物。这场大火迫使该社区的大多数 500 名居民撤离，许多人暂时居住在大约 130 公里外的诺曼韦尔斯 (Norman Wells)。

梦莲湖有熊出没!

加拿大公园管理局警告梦莲湖的游客要“注意熊的活动”。周四发布了一份特别公告，警告人们在梦莲湖停车场和购物区有灰熊出没。6月20日星期四发布的特别公告中，标明了阿尔伯塔省梦莲湖熊出没的特别警戒区域。

该警告将一直有效，直到另行通知。此次警戒还包括湖边步道、Consolation

lake 步道及周边区域。最近，大量旅客都目击了熊出没，引起广泛关注 公园管理人员建议在在该区域旅行时注意熊的动向。他们建议游客结伴旅行，徒步时发出足够的噪音，携带防熊喷雾并熟悉其使用方法，同时将携带的狗拴好。加拿大公园管理局还请求那些在游览过程中偶遇熊的游客拨打班夫调度中心的电话：403-762-1470。



徐大偉 地產經紀隊

Direct: 905-929-2808

Email: David@TeamDavidTu.com

WWW.TeamDavidTu.com



专业买房，卖房
擅长投资，租赁
深厚金融功底
全套房产服务

欢迎垂询：

905-929-2808

